



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№3 (10172)

четверг
18
января

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Развитие ЛПХ

Жить на земле в радость Не променяли родное село на каменные джунгли



За лаской коровки с удовольствием подходят к Николаю и в загоне.

Усадьба супругов Белобородовых расположена на краю села Пятково. Она граничит с лесом и рекой и находится в некотором отдалении от других домов, что дарит ощущение уединённости и своего мирка.

Молодые люди Николай и Евгения являются теми, в ком наиболее нуждается российская глубинка – медик и фермер. Они оба местные жители, с родной деревней связаны самые лучшие их детские воспоминания и самые главные стремления.

Фермерством Николай занялся три года назад, хотя говорит, что решиться надо было раньше. Чтобы получить господдержку, он оформил индивидуальное предпринимательство, но позже решил в большей

степени рассчитывать на свои силы. Продал машину, купил рогатых и, что называется, понеслось.

В поисках хорошего скота, говорит, обколесил с братом половину области. Снова заселил возведённые родителями стаи, соорудил загоны для раздельного выгула молодняка и коров, ведь, по его мнению, негоже животным взаперти сидеть. Вот и хохлатые курицы, которых в хозяйстве без счёта, а точнее больше 40 штук, даже зимой прогуливаются где хотят.

Коровы в стаде разные, чистокровные и помесные, с местным происхождением и совсем издалека, всего 12 голов. Основные корма Николай берёт в кооперативе, считает что это очень удобно. Недавно у ворот Белобородовых «Усадьба» организовала пункт приёма

молока. Сырьё сюда сдают ещё шесть пятковских фермеров. В зимние месяцы машина забирает отсюда до 2,5 центнера молока, в летние намного больше.

Но в планах Белобородова заниматься не только молоком. Есть желание возвести летом загоны для свиней породы венгерская мангалица, купить ещё одного породистого петуха для получения более увесистых куриц, лошадь, чтобы облегчить работу местным немолодым пастухов. Ещё он заинтересовался выращиванием гладкошёрстных катумских овец, мясом которых славится прекрасными вкусовыми качествами. Цель – построить миниферму и заложить большой плодово-ягодный сад. Жена не против, ведь со всеми работами супруг справляется сам. Евгения,

внушающая мужу уверенность улыбкой и оптимизмом, скоро и сама вновь выйдет на работу, а пока следит за домом и ухаживает за двумя детьми, которым 2,5 года и 7 месяцев.

На вопрос, почему не прельстил город своей благоустроенностью, Николай отвечает, что в каменных джунглях жить бы не хотел: «В деревне природа, чистый воздух, тишина, а городская благоустроенность ведь и нам доступна – проведёшь водопровод, будешь с водой, вкопаешь септик – будет и машинка-автомат, станет ничуть не хуже, чем в городе. Зато, с моей занятостью, я имею возможность чаще бывать с детьми и могу сам планировать каждый свой день».

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Актуально!

Лучший рост среди регионов страны в рейтинге инновационной активности

Тюменская область за год поднялась сразу на 12 мест в рейтинге инновационной активности регионов.

Как отметила руководитель проектов Ассоциации инновационных регионов России (АИРР) Роза Семёнова, это лучший показатель роста среди всех субъектов страны. Теперь Тюменская область занимает 14-ю строчку, войдя в группу «средне-сильных

инноваторов» (в 2016 году – 26-е место).

При распределении мест учитывались сразу несколько показателей, среди которых – научные исследования и разработки, инновационная деятельность и активность, а также социально-экономические условия для внедрения новых технологий. Его итоги были представлены в ходе Гайдаровского форума, который состоялся накануне в Москве.

«Такие рейтинги позволя-

ют оценить сильные стороны, на которые мы можем смело опираться в выстраивании экономической модели взаимодействия. С другой стороны, помогают выделить направления, которым нужно уделить особое внимание, увидеть ориентиры – над чем необходимо более плотно работать. Пока в рейтингах инновационной активности Тюменская область относится к числу «средне-сильных» регионов. Перед нами стоит задача войти в группу «сильных». Мы

продолжим работу по наращиванию инвестиционной привлекательности и инновационного потенциала региона», – прокомментировал губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

За десять лет целенаправленной работы регион добился высоких результатов в создании благоприятного инвестиционного климата и входит по этому направлению в число лидеров.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

НОВОСТИ в несколько строк КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ

В январе на должность директора АУ УМР «Физкультура и спорт» назначен Владимир Иосифович Гольцман. АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» возглавил Андрей Николаевич Ильиних, ранее работавший преподавателем физической культуры в Упоровской школе.

УПОРОВСКИЕ КУПЕЛИ

В районе определены места для проведения массовых Крещенских купаний. Все они проверены и одобрены сотрудниками МЧС. В этом году православные могут окунуться в 4 оборудованных местах сёл Упорово (р. Упоровка), Суерка (р. Тобол), Емуртла (р. Емуртла), посёлок Кизак (р. Кизак). Спасатели будут обеспечивать безопасность людей на водных объектах, начиная с 20 часов 18 января и до 1 часа 19 января, затем с утра и до последнего человека, пожелавшего войти в Крещенскую воду. Не купайтесь в необорудованных местах, это опасно для жизни.

19 января, чин Великого водоосвящения в населённых пунктах Упоровского района будет совершаться следующим образом: 10.30 – п. Кизак; 12.00 – Упорово, 12.30 – с. Емуртла; 13.45 – с. Пятково; 14.00 – Суерка, 15.00 – с. Нижнеманай.

ПОРОГ НЕ ПРЕВЫШЕН

С начала года в Упоровском районе зарегистрировано 36 случаев заболевания острой респираторной вирусной инфекцией. Эпидемиологический порог по ОРВИ не превышен ни в одной возрастной группе. В целях профилактики простудных заболеваний медработники рекомендуют чаще проветривать помещения, употреблять в пищу кисломолочные продукты, овощи и фрукты, чаще мыть руки.

ПРО ПОЖАРЫ

5 января в пожарную часть поступил вызов о том, что в селе Суерке по ул. Советской горят постройки. На момент прибытия дежурных нарядов огнём были охвачены мастерская, амбар, баня, дровяник и крыша жилого дома. Общая площадь возгорания составила 270 кв. метров. Для борьбы со стихией было привлечено 5 единиц техники и 9 человек личного состава МЧС. Огнеборцам удалось отстоять жилой дом. Причиной возгорания послужило неисправное электрооборудование в мастерской.

16 января в деревне Лыково по ул. Центральной горел жилой дом. К тушению привлечалось 5 автоцистерн и 11 человек личного состава отдельных пожарно-спасательных постов сёл Ингалинского, Суерки, Новолыбаево и ПЧ № 143. В результате пожара повреждена внутренняя отделка и имущество, уничтожена крыша строения. Причиной возгорания послужило нарушение Правил пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов. В обоих случаях пострадавших нет.

ВСЕ СМИ НА ОДНОМ САЙТЕ

Технический прогресс не стоит на месте, и наш коллектив старается идти в ногу со временем. Мы стремимся использовать новые возможности мира информационных технологий. Поэтому принято решение объединить группы «Знамя правды», телеканала «Упоровское время», радиоканала «Бригантина» в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Facebook» в одну – «Упорово ONLINE». Отныне любой пользователь Интернета, набрав в поисковике указанное словосочетание, сможет читать актуальные новости района и области, смотреть видеосюжеты, слушать радиопередачи. Оставайтесь с нами, будьте в курсе упоровских событий!

Подготовила Мила ШАБАНОВА.

Прогноз погоды
с 19 по 22 января



ПТ -16... -18/ -22... -24



СБ -18... -20/ -23... -25



ВС -24... -26/ -28... -30



ПН -27... -29/ -31... -33

